

Errata.

-
- Page 39, 2d column, line 10—In the 15th answer of Mr. *Griffin*, after “and,” insert “can.”
- Ibid*, *Ibid*, line 18—In the 17th answer of Mr. *Griffin*, strike out “of,” and insert “and.”
- Page 40, 1st column, line 6—In the Appendix No. 2, to Mr. *Griffin*’s answers, strike out “from,” and insert “some.”
- Ibid*, 2d column, line 31—In the 8th answer of Mr. *Casgrain*, strike out “depricated,” and insert “appreciated.”
- Page 42, 2d column, line 27—In the 8th answer of Mr. *Cressé*, after “rentes,” insert “and lods et ventes.”
- Ibid*, *Ibid*, line 28—In do. do. strike out “constitutions et rentes,” and insert “constitutions de rentes.”
- Page 44, 1st column, line 26—In the 11th answer of Mr. *Mount*, strike out “position,” and insert “portion.”
- Ibid*, 2d column, line 24—In the 3d answer of Mr. *De Rouville*, after “Stellionate” insert “To the 4th—It is the case.”
- Ibid*, *Ibid*, line 25—Strike out “To the 4th,” and insert “To the 5th.”
- Page 46, 1st column, lines 38-9—In the 11th answer of Mr. *Aylwin*, strike out “position,” and insert “portion.”
- 48, 1st column, line 5—In the 17th answer of Mr. *Letourneau*, after “on,” insert “going.”
- 50, 2d column, line 39—In the 1st answer of Mr. *Penn*, strike out “when,” and insert “whose.”